POMH AYNAMHZ

H pdapdog OA Tou OXApaTog E£Xel F
prKog £=0,5m . £10 dKpo A TG pdpdou B
aokeitar BOvaun F, g ormoiag n
BielBuvon eival kGBetn ot papdo Kal L A

10 PETPO TNG f00 He F =50N. H pdaBdog 0

pTTopel va oTpégeTal yUpw amd dgova

Trou Siépyetal améd To dkpo g O kau eival kdBerog OTO etmimedo TTOU
opigouv n papdog kai n dievBuvon g duvapng F . Na utroAoyioere:

a. T poTr TG duvaung F w¢ mpog Tov d€ova g pdBdou.

B. Tn potm Tng duvaung F wc mpog Tov G€ova Tng pdpdou, av n duvaun
gixe TV Bia dievBuvaon, aAAd To onueio eQappoyng TS ATav oTo HECO TG
papdou.

H pdRdog OA Tou OXfHATOG EXEl & A
koG £=0,2m. I10 dKpo A Tn¢ pdpdou O
aokefrat  Suvapn F, g omolag n
SietBuvon elval k&Betn ortn pdRdo Kal To
péTpo NG foo pe F=20N. H pdpdog v E
utropsl va oTpégeral yUpw améd dfova _

Tou BiEpyeTal aTd TO GKpo TG O Kai elval kdBetog oTo eTiTESO TTOU
opiZouv n papdog kai n dietBuvon g divapng F . Na utrohoyioere:

a. Tn poTr TnG dlvapng F wc¢ mrpog Tov d€ova g papdou.

B. To péTpo Kai TN opd TG duvaung F | Gote n aAyeBpIk TIHA TNG POTIHg
™M¢ w¢ Tpog Tov Gfova Tng pdpdou va yivel T, =2N-m. To onpeio
gappoyAg TG Suvapng kai n dietBuvan Tng dev aAAdgouv.

H pdBdog OA éxer prikog £=1,5m. AOvaun F oaokeital oto onpeio B
¢ pdpSou, Tou améxel £, =1m amd To dkpo Tng O. H BiedBuvon Tng
Suvapng F eivar kéBetn oty pdpdo. H pdBSog utropel va oTpépeTal yipw
amé dEova Tou BiEpyeTal amd To dxkpo g O kai eival kdBeTog oTo eTrimedo

Trou opigouv n pdpdog kai n dielBuveon TG BUVAuNg F . Na utrohoyioete:

a. ™ dOvaun, av n poTy Tng w¢ mpog Tov dfova TG pARdou elval
7, =20N -m.

B. T poTT TG SUvaung av n SiEGBUVOT KAl TO PETPO TNG TTAPAHEIVOUV idia,
N @opd TNG QVTIOTPAQEl KAl TO Onpeio eQappoyng g peratotioTel 01O
oneio A.

H pdBdog OA Tou oXAHaTog éXel koG £ =1m . 10 dkpo A Tng pdpdou
ackeitan dovaun F, g otoiag to pérpo eival ioo pe F=20N, evid n
Bleubuvory TG oxnuarifel ywvia $=30° e Tn dietBuvon g papdou. H

pdpdog UTopEl va  OTPEPETA F
yUpw a6 G€ova TTou BIEpXETA
amdé 10 dkpo TG O Kai eival A ()
K&Beto¢ oT0  emimedo  TTOU I]F =
opidouv n  pARdog  kal N
BievBuvon T duvaung F . Na utrohoyioere:
a. TN pOTrA TNG duvapng F wg mpog Tov dgova tng pdpdou.
8. tn SievBuvon TG dUvapng, WOTE N POT TG VA yivel péylotn katd pérpo
Kai
Y. TO PETPO TNG HEYIOTNG POTTHG.

To péTpo Kai TO onpeio eQappoyrig TG duvapng dev aAANGZouv.

H paBRdog OA £xet prkog £=1,5m. Advapn F oaokeitar oo onyeio B
Mg pdBdou, Tou améxel £, =1m amd 1o dkpo TG O. To pérpo tng duvapng
gival foo pe F=50N . H pdPdog HTTopei va oTpEPETal YUpw o d€ova Tou
BigpyeTal amd 1o drpo TG O kal eival kdBeTog oTo eTTiTeSO TTOU opifouv n
pdpRdog kai n SietBuvan Tng duvapng F . Na utrohoyioere:

a. TN ywvia Tou axnuaridel n dietBuvon tng divapng F pe ) pdpdo, av n
POTTH TNG BUVapNG wg TTpog Tov dgova Tng paRdou eival 7, =25N -m.

B. T B1gUBUVON TG BUVANG, WOTE N POTI TNG Va Yivel Héyiotn KOTd HETPO,
av To PETPO Kai TNG TO OnUEio eQApHOYNS TG Tapapeivouv 8o, VW N
@opd TNG POTISG TNG eV AAAALEL

H pdRdog OA Tou OXrHaTOG EXE
urkog £=1,2m. T1o anpeio I ¢ pdpdou i I A
aokeital duvapn F, TG oToiag 1o HETpo

¢ oo pe F =20N, evid n SietBuvor] g { \F
oxnuaTiZel ywvia §=30° pe m SietBuvon

e pdBdou. H améotaon Twv onueiwv O kai [ eival £, =-3f. H pdpdog

pTropel va oTpépeTal yOpw amrd déova Trou Siépxetal até To dkpo g O Kal
gival K&BeTo¢ aTo eTriTedo Tou opifouv n pdpdog kal n dleiBuvon g
dovapng F. Na utrohoyioeTe:

a. 1o poyxhoBpayiova Tng duvaung F wc¢ mpog Tov G€ova Tng pdRdou kai

B. Tn potrh Tng d0vaung F wc mwpog Tov idlo dEova.

y. T péyiotn TipA Tou poxhoBpaxiova Tng dUvapng, av To PETPO, TO onueio
gpapHoyfg TG duvapng kai To emimedo gTo orroio Bpiokeral n SigvBuvor)
NG dev aAAGZouv.

5. T péylotn Tir Tou poxAoppayiova Tng SUvapng Kai T POTrAg TNG aTnNV
TEPITTWON QUTH, AV KAl TO ONKEI0 EQAPHOYIG TNG HTTOPE! va HETABANOEL.

Te pdpdo OA prAkoug £=1m, aokeitar d0vaun péTpou F=50N. H
pARdog UTTopEl Va oTpé@eTal YOpw aTrd Ggova TTou BIEPXETAI aTrd TO GKPO
¢ O Kai gival k&BeTog oTo eTrimedo Tou opifouv n paRdog Kai n Sievbuvon

g duvapng F . Na utroloyioeTe:




a. 1o onueio epappoynig kai Ty dielBuvan TG duvapng F, oTo emriTedo Trou
BpiokeTal, WaTe va gival PéyioTog o poxAoppaxiovag mng.

B. TN péyioTn T Tou PéTPOU TNG POTIG TNG BUvaung # .

Te pdpdo OA pAkoug £=0,8m, ackeirar d0vaun pérpou F =100N . H
PGaBRBOC UTTOPE! VA OTPEPETAl YUpW aTrd dgova TTou dIEpXETal atréd 10 AKPOo
¢ O Kai eival k&BeTog aTo miTedo Tou opidouv N pABS0G Kai N BielBuvon
¢ 80vapng F . Na utroAoyioeTe:

a. 1o anuelo epappoyiig kai T SiebBuvon NG Suvapng F, o710 eTiTed0 TTOU
BpioKeTal, WOTE N POTIT TNG VA Eival PEYIOTN KATA PETPO Kl
B. TN PEYIOTN TIA TOU PETPOU TNG POTITS Tn§ Sovaung £ .

O OHOYEVAG TPOXOG TOU OXHATOG EXEl OKTIVA
R=0,5m, Ko UTTopel va oTpépeTal yUpw amo dgova
TTou BIEpXETal aTrd TO KEVTPO Tou Kal ival KGBeTog aTo
emiTed6 Tou. O SIEVBUVOEIS TwY SUVapEwy F Kai F
gival EQATITOMEVEG OTNV TIEPIPEPEIA TOU TPOXOU, Kal Ta
pétpa  toug eival  F=4N ka  F,=10N. Na
UTTOAOYIOETE:

O. TN OUVOAIKA poTrr| Twv SUVAHEWV E kai F, orov 1
TPOXO.

B. Tn peTaBOAR Tou pETPOU TNG SOVauNg E;, ®ote n ouvoNIkn poTh Twy d0o
BUVAMEWY va Eival QVTIBETN TNG APXIKNG.

O OUOYEVAC TPOXOSG TOu OXHAHATOG EXEl aKTIV
R =0,5m, Kl JTTopEi va oTpégeTal yipw atro agova
TToU DIEPXETAI ATTO TO KEVTPO TOU Kai €ival KABETOG
oTo eTimedd Tou. O1 BieuBUvoelg TwY dUVAHEWY Fj
kai F, eival EQOTTONEVEG OTNV TIEPIQEPEIQ TOU
TPOXOU, KOl Ta METPa TOUG Eivar Fy=5N  Kal
F, =7N . Na utroAoyioeTe:
. Tr| GUVOAIKA POTIT| TTOU GOKETQl OTOV TPOXO GTTo
TIC SUVAEIS F Kai Fy.
3. Tn dUvaun F3 TTou TrPETTEl VO AOKNOEl EQATITOUEVIKA aTOV TPOXS, WATE N
QUVIOTAWEVN POTIT) TWV TPIWY BUVAHEWY, WG TTPOG TOV agova Tou TpoxoU va
yiver fon pe pundév.

O1 Suvdueig Trou  aokouvTal

oty paRdo OA, prkoug {£=1,2m F3
Tou OmmrAavol  oxXiparog  €xouv B % r A
pétpa F=5N, F=8N «ka 0O == O

F,=20N, Kal o dieuByvoElg Toug
Bpiokovral oTo (8o emimedo. H
Bigubuvon g F TautideTal pe

83.

dievBuvarn g papdou, n dievBuvarn TG F, elvar kGBetn otn pdpdo kai n

BiedBuvan g }7“3 oxnuatiCel ywvia $=30" pe ™ pdBdo. H aToeCTaC TWY
onueiwy B kai I a1rd 1o onpeio O eival, avrioraixa, £, =§ Kai £, =§f-. H

PGBBOG WTTOPE Va OTPEPETAl YUPW ATTO d€ova Trou BIEPXETTN ATTO TO ONEio
¢ O kau elval kGBETOG OTO ETTTESO TTOU opiZouv oi Buvdielg Kai n paRGog.
Na utroAoyioeTe:

a. T pOTTA KGBE BUVANG WG TTPOG ToV G§ova TG paBdou Kal

B. TN GUVOAIKF] POTTT| TwV BUVaHEwY £, F, Kai E.

y. TNV €AdxioTn duvapn F, Trou TpéTel va aoknBei aTo péoav TG paRdou,
@OTE N CUVIOTAREVT POTTH Twv duvépewy £, F £ Kkai F, va yiver ion pe
undEv.

Or BUVAUEIC TTOU GoKouvTal E
ot pdBdo OA, uAkoug £=lm 3
ToU SITTAGVOU OXMATOG EXOUV
uétpa  F=4N, F=6N Kl
F, =8N, kal oi 8ieudlvoeig Toug
Bpiokovtal oTo B0 emimedo. H 0 . SR A
Biguduvon TG F TauTideTal Je T
BleUBuvan Tng pdRdou, n dietbuvon TG F; efvai KGBeTn ot PARd0o Kai n
dievBuvon Mg Fz oxnuatiZer ywvia §=30° pe t papdo. H papdog pTropEl
va oTpéQeTal YUpw aTrd dgova TTou DIEPXETA amd To onueio g O Kai eival
kdBerog oTo emimedo TOU  OpiGouv Ol duvayeic kai . pdRdog. Na
UTTOAOYIOETE:

a. T poTH KABE SUVANNG WG TPOG Tov dgova g pGRdou K
B. T GUVOAIKA o) Twv duvdpewy F, F, ka 7.

Ity papdo  AB,  HnKoug K
£=0,6m TOU OXNUATOG GoKOUVTa 8
OUOETITEDEG SUVAHEIS HE HETPA commmm e -
F, =10N ka1 F, =2N. H &ievbuvan r
g F, eival kdBetn o™ paRdo Kal ¥F

n Sievbuvan g E, oxnuatider ywvia 9=30" pe m pdpdo. H papdog
Bpiokeral 070 ETITTESO TTOU OPIGOUV O Suvdpelg. Na uTroAoyiceTe:

d. TN OUVIOTOPEVR POTI TWV OUVAHEWY E xai E,, wg mpog dgova
TEPITTPOPRAG TTOU DIEPXETAN ATTO TO ONpEio A NG paBdou Kkai eival KABeTOg
gTo emimedo Tou opifouv N pdpdog kal i dievbuvon Twv OUVAUEWV.

B. TNV eAdaxiotn duvapn F}m TTou TPETTEl va aoknBel oTo pEdoV TG
papdou, WoTe n ouvigTapévn poTrr otn papdo va yivel ion pe undév.




. fra onueia A kat B g 3

paBdou  OA  unKkoug  £=3m, ‘A("T A
aokouvral, avtioToXa,  pp B Q.

opoctiedeg SuvAHElG HE HETPA

F=100N «kai F,=20N, OTTWG v
@aivetal oto oyxfpa. H amdoraon F2

OB csival £, =1m K 1 ywvia

¢ =30°. Na uroAoyicere:

a. TNV OAIKr POTTH Twy SuVAPEWY F, Ko F‘z WG TPog d€ova TEPIOTPOPHG
TroU SiépxeTal atrd To.onpeio O TG pdRdou Kal gival KEBETOG OTO emiedo
ToU opigouv i PARBog Kal n dleuBuvan TwWY OUVAHEWV.

B. T ouvioTapévn PdT Twv Suvdpewy E ka F,, w¢ mpog dfova
TIEPICTPOPAG TTOU Eivall TTAPAAANAOG [ QUTOV TOU EPWTAHATOG (a), aAAG
BigpyeTal atrod To pégov M g pdBdou.

Tra onueia B, T, A paBdou AA,

HIKOUG £=3m, aokoulvral, : F2 th3
avrioTolya, OHOETTEDES SUVANEIG B r /

pe pérpa F =2N, F=4N xa AT pa A
F,=1N, 6Twg @aiveral 010 oXNAHa. |

MNa TIg QTTOOTACEIG IoYUE! ’F1

(AB)=(BT) = (TA)=¢,=1m. O _

BIeUBUVOEIC TwV Suvduewy F Kal F, eivar kdBeteg ot pdRdo kal N ywvia
mou oxnuariZel n SiBuvon g F pe T pdRdo eivar ¢ =30°. Na
UTToAOYiOETE T GUVIOTAWEVN POt Twv Suvdpewy K, F kai F, wg Tpog

GEova TEPIOTPOQPHS KGBeTo oTo etrimedo Tou opifouv n pdRdog kal ol
BIEUBUVOEIC TV BUVALEWY, 0 oTrolog BiEpXeTal atd To onueio:
a. A

B.T.
21 pdRdo OM TOU OXNHATOG, [:1

NG omoiag To pAKog Eival £{=1,8m, & E
aokoUvral ol opoeTiTedeg BUVANEIS /{”2

F, E xai F, mou Ta pétpa Toug i M
giva F=F,=F=10N. o F-—dm -4y
OlguBUvoEIC TWV JUVAHEWY }7“, Kai “%

F, elval k&Beteg otn pdpdo kal 1

ywvia TTou oxnparicel n dieuBuvon g F, pe m pdaBdo eivar $=30". H
améoracn OA eivar ion pe £, =1m. Na UTTOAOYICETE T CUVIOTAMEVN poTTA
Twy duvdpewv F, F, ka F, wg mwpog GEova TePIOTPOPAG KEBETO OTO
eTriedo Tou opifouv n paRdog kal o1 BiEUBUVOEIG TWV BUVAHEWY, O OTToi0g

BiépyeTan atrd TO ONUEio:
a. A

88.

B.O.

87. H opoyevric pdRdog AB TOU
oxnuarog €xel  unkog  £=1,2m, 5 4—Lf—3—-—-
Bdpoc w=100N «kat WTOpEl Vva A 0
oTpépeTal yUpw atmd déova TOU gk - 1
Bigpxetal amd 1o onueio g O Kal y 174 174 J“M’
gival k@Betog ot pdPRdo kar OTO  E " F
emrimedo Twyv duvdpewy. ZTn pdpdo 1 | 4

QOKOUVTAl OPOETTTTEDEG DUVAEIS HE
pétpa F =50N, E,=40N kai F, =30N. O1 B1cuB0voelg TwV Suvapewy F,

Kal }7“4 egival kdBeTeg oTn pdRBdo Kai n ywvia Trou axnuariger n diebBuveon g

F, pe T pd&Pdo eival 9 =30". Na utroloyiceTe:

a. To aAyeBpIkd AOPOITHA TWV POTTMV TWV SUVAHEWY TTOU aoKOUVTal TN
pdRBO W¢ TPOG TOV dgova TEPISTPOPNG TG KAl

B. Tn HeTaBoAr oTo HETPO TNG BUvauNg F,, hOTE 1 GUVICTOREVN POTTH TWV
SUVAREWY TTou aokouvTal o paRdo va eivar avriBetn.

H TpoxaAia Tou oxHaTOg £XEl OXNHATIOTE]
amwdé TN OUykOAMnon 800  OpOa§OVIKWY
KUAvBpwyv, HE aKTiveg R=20cm Kai r=3cm,
TTOU PTTOpoUY va OTpéovTal YUpw atod Tov
kovd roug dgova, o otroiog BIEpXETAl ATTO TA
KEVTpa TwV Bdoetyv Toug. O1 BlEUBUVaEIg TV
BUVAHEWY EIVal EQATITOHEVEG OTIG ETTIPAVEIEG
TWV KUAIVOpwv, kai €xouv pétpa F =30N,

F,=20N «xai F,=40N. Na utmoloyigete Tn

ouvoliKf POTT Twv SUVAHEWY WG TPog Tov dfova TEPIoTPOPNS Tng
TpOoXaAiag.

H TpoxaAid TOU OXAMATOG  E£XEl
oxnuatiatel  amwd TN ouykbAAnon  Buo
oHoagoVIKWY  KUAIVDpwY, HE  TKTIVEG
R=50cm xal r=10cm, TOU WTTOpOUV VU
otpépovral yUpw amd Tov KOvé TOoug
d€ova, o omoiog dipxeTal amd T1a: KEVTPQ
Twv Bdoewv Toug. O1 Bieublivodig Twv
Suvdpewv  gival  EQATTOUEVEG  OTIG
EMIQPAVEIEG TWV KUAIVBpwy, Kai €xouv pétpa F =20N, F,=80N «kai

F,=60N . Na UTTOAOYIGETE T GUVOAIKA POTI TWV BUVAHEWY WG TTPOG TOV
G€ova epIoTPOPrG TNG TPoXaAlag.

T1a onueia B kar A pdBSou A4, Fy
UAKOUG £ =5m, aokolvTal, avTioTolxXa, T r A
duvdpelig pe pETpa K =F, =20N, Ar B
6Twe  @aiveral  oto  oxfua. O v




SIEUBUVOEIC TwV BUVApEWY Eival KGBeTeG 0N paRdo Kal BpiokovTal 010 idio
grimedo. Ta onueia B kai I Bpiokovral o€ BETEIG TETOIEG WOTE (AB) =2m,
(BI')=1m, (TA)=2m. Na umoAoyigeTte Tnv OUVOAIKI] pOTT TToU aOKe(Tal
oTn PERBo aId TIG BUO BUVAEIG, WG TPOG GEova TEPIOTPOPIG KABETO TTO
£TriTESO TroU Opigouv N pARdog Kai of BiEUBUVOEIG TWV BUVAHEWY, O 0TTol0g
BIEPXETAI ATTO TO ONpEio:

a. A B By T, 0 A

91. Y& oteped owpa aokoUvTal QUVANEIG HE
pétpo F =F,=10N. Or OieuBuvoeig Twv
duvdpewy eivai TAPAAMNAES, OTTwWG paiveral
oto oxfjua. Na utroAoyigeTe TNV OUVONKN
pOTI TOU GOKEITQl OTO OWHA aTrd TG
SUvapeElc F o Kkai F,, wg Tpog dgova
TEPIOTPOPAC TTOU €ival KABETOG OTO ETITESO
TTou opidouv o1 dieuBivoElg TWV BUVAHEWY
Kkai diépxeTal oo Ta onyeia a. A, B. K, y. N.
Ti maparnpeite; Na SIKAIOAOYNOETE TV ATTGVTNOT| 0UG.

Aiverat: £, =3m, £,=2m, £, =4m.

92. O1 BU0 BUVAMEIC TOU OXAHATOG EXOUV
BieuBUVoEIG TIAPGAANAES, WOTE N HETAEU TOU
améoTaon va eival ion pe d Kol Ta HETPO
Toug eival ioa F, = F, = F . Na UTTOAOYICETE TN
OUVOAIKI] POTTH TwY OUVAHEWY WG TrPOg Ta
onueia K, A kai N Tou emirédou rou opigouv
o1 800 Juvdapeig. Ti TTapaTnPEITE;

93.  Or dIEUBUVOEIS TWV JUVAHEWY TOU OXIHATOG o Fy
€ival EQATTITOUEVEG OTNV TEPIPEPEIC TOU TPOXOU
Kal TapAAARAES peTagy Toug. Av Ta PETPO TWV
Buvdpewy gival F =F, =20N , kal n akriva Tou

TpOX0U eival R=10cm, va UTOAOyioeTE TN
OUVOAIK] POTTA Twv BUVAHEWY WG TTPOG EVd 4
onueio Tou TTITEDOU TTOU OpPICoUV. K

94. ITa dkpa A kal B piag aBapols pdBdou, prkoug £=1,2m, aogkouvTal
500 BUVAMEIC TTou éxouv Tnv idia KaTeUBuvaon Kkai pETpa f=20N Kal
F,=60N, avrigroixa. Zro onpeio I mg pGaRdou Tou Bpioketal o€
améoTaon £, =40cm omd 10 AKPO A, GOKEITAl Hia duvapn He xateuBuvon
avtiBetn amo T GAAeg dUo, kai WETPO Fy =40N. Na Tpoadlopioere T0

PETPO, TNV KATEUBUVON Kal TO ONuEio £papHOYNg TG OUVIOTAMEVNG TWV
TPIWY DUVANEWV.

95. H papdog KA eivar afaprg Kal To [iiKog TG eival £=2m. O1 duvdypeig

F kai FZ éxouv BieuBUvoEIg KGBeTeG 0T PAdRdO Kal TTapdAAnNAeG peTagU

96.

 Sleubuvoelg kGBeTeg ot PARdo Kal r

97.

98.

TOUG, EVW) TG PETPa TOUG eival F =SN +F2
kol F,=8N. Na mpocdiopioeTe T10 ]
péTpo, TNV KaTeUBuvon Kal 1o onueio
EQUPKMOYNS TNG OUVIOTAMEVNG  TWV A

duvdpewv F kol Fy. :

H pdRdog Al eivai aBaprig Kat
To pikog Tng eivar £=3m. O 453
duvauelc E, FE ka F éxouv A B

TapEAANAEG pETagy Toug, evl Td
uérpa Toug eival F =6N, F,=5N “F,
kKai F,=2N. To onueio B amexel
amd 10 A amoeaTtaon £, =2m. Na TpoodiopioeTe To UETPO, TNV KateUBuvan

v
)

Kal To ONUEI0 EQAPHOYIC TG GUVICTANEVAG Twy SUVapEwy & F, Kai F.

H pdBdog KA eivar aBapiig kai
10 pAKog TG eivar £=5m. O o h I

Suvapeic £, F, kai E  éxouv K A
BieUBUVOEIG KABETEG OTn PABdo Kai
TAPAAANAEG PETALU TOUG, EVW Td
WETpa TOug Eival A =1N, F,=4N
kai F,=8N. To onueio A améxel F3

améd 1o K améotaon £, =3m. Na mpoodiopioere To HETPO, TNV KATEUBUVON

Kl TO ONHEI0 EQAPHOYIS TNG TUVITTAHEVNG TV SUVAHEWY FI 17“Z Kal .

H pdapdog KA eival aBaprg kai R F
To pAKog TG eiven £=0,9m. H A 2
Suvaun F éxel Siedduvong KABetn I
o1 paBdo Kkal péTpo F =10N, eviy Ko — — iy 8
n SietBuvon g F, aviikel ato iBio A

emimedo W autiv Tng F kai oxnuaridel ywvia 9=30° pe tn dievBuvan g
paRdoU, Kai To PETPO TNG eival £, =10N . Na Tpoodiopigete 10 péTpo, TV
KaTEVOUVON Kal TO ONUEIO EQAPHOYNAS TNG CUVIOTAUEVNG TWV DUVAHEWY F,

Kal F.



